

精神卫生法草案昨审议,草案明确—— 精神障碍鉴定 为医学鉴定

新华社北京8月27日电(记者 胡浩 吕诺)精神卫生法草案27日提交全国人大常委会再次进行审议。草案明确精神障碍鉴定的性质是医学鉴定,不是司法鉴定。同时,对鉴定程序作出调整,并增加了法律救济渠道,以更好地保障患者合法权益。

在2011年10月第一次提交审议的精神卫生法草案中,对严重精神障碍患者规定了诊断和复诊程序,还规定了患者或者其监护人对需要住院治疗的复诊结论有异议的,可以委托司法鉴定机构进行鉴定和重新鉴定的程序。

对此,有的常委会组成人员提出,精神障碍鉴定由患者或者其监护人自主委托进行,其性质是医学鉴定,不是司法鉴定。此外,两次鉴定一般需要60天时间,时间长成本也高,对患者不利;严重精神障碍患者缺乏自知力,往往不愿接受住院治疗,规定在监护人同意住院治疗的情况下患者可以要求复诊、鉴定,实践中会造成新的社会问题。

针对这些意见,草案作出修改,明确鉴定的性质为医学鉴定,并删去了有关在监护人同意住院治疗的情况下患者



可以要求复诊、鉴定的规定和有关重新鉴定的规定。

为保障患者权利,草案增加规定,精神障碍患者或者其近亲属认为行政机关、医疗机构或者其他有关单位和个人的行为违反本法规定侵害患者合法权益的,可以依法提起诉讼。

旅游法草案规定: 强迫旅游者购物 旅行社将被停业

“零负团费”、强迫购物等对于参加团体旅游的消费者来说,最怕在旅行过程中有这样的遭遇。针对社会上反映最为强烈的旅游市场秩序混乱和旅游者维权困难等问题,8月27日首次提请全国人大常委会审议的旅游法草案进行了必要规范。

针对“零负团费”,草案规定旅行社不得以低于成本的价格招徕、组织、接待旅游者。

针对旅游者维权困难,规定县级以上人民政府应当指定或者设立统一的旅游投诉受理机构,要求受理机构及时处理或者移交相关部门处理,并告知投诉者;根据旅游纠纷中旅游者多为异地诉讼的特点,设置了特殊地域管辖制度。

对于拒绝履行合同的旅行社或导游,由旅游行政主管部门责令改正,对旅行社处5万元以上20万元以下罚款、停业整顿,对导游人员处1万元以上5万元以下罚款、暂扣导游证1个月至3个月;造成旅游者滞留目的地的,吊销旅行社业务经营许可证和导游证。

强迫旅游者购物 旅行社将被停业

草案规定,旅行社安排旅游者在指定场所购物、强迫或者变相强迫购物、安排另行付费旅游项目的,由旅游行政主管部门责令改正,没收违法所得,处5万元以上20万元以下罚款;初犯的并处停业整顿;再犯的吊销旅行社业务经营许可证和相关人员的导游证、领队证。

旅游法草案还对导游索取小费作出法律责任规定。草案指出,旅游经营者及从业人员违法索取小费的,由旅游行政主管部门没收违法所得,对旅游经营者处1万元以上10万元以下罚款,对从业人员处1千元以上3万元以下罚款,情节严重的,吊销旅行社业务经营许可证;导游人员、领队人员违反规定情节严重的,吊销导游证或者领队证。

(综合新华社电)

收入分配体制改革方案或10月出台

在历时8年的争议后,收入分配体制改革总体方案有望在今年10月推出。据悉,国家发改委已经完成了《方案》初稿的起草工作,目前正在深入征求部级以上官员对《方案》的意见。

收入分配体制改革总体方案的起草工作于2004年启动,由发改委具体负责。2010年初和2011年12月,发改委两次将方案上报国务院,但均未通过。据透露,《方案》共涉及十大问题,包括居民收入在国民收入分配中的比重、工资正常增长和最低工资标准、国有资本经营预算与收益分享制度、公共资源出让收益的全民共享机制、高收入者的税收调节、国有企业金融机构高管人员薪酬管理以及公务员津贴补贴和事业单位绩效工资等。

贫富分化十分严重

中国已成为全球贫富两极分化最严重的国家之一。数据表明,中国社会贫富差距由改革开放初期的4.5:1扩大到目前的接近13:1;城乡居民收入差距由1998年的2.52:1,扩大到2011年的3.13:1。全国收入最高的10%群体和收入最低的10%群体的收入差距,已经从1988年的7.3倍上升到目前的23倍。全国居民基尼系数在1990年就已经达到0.445,接近国际上公认的0.45警戒线,农村居民基尼系数2011年达到0.3949,逼近0.4的警戒线。收入分配改革刻不容缓。

出路在构建合理的约束、保障机制

收入分配问题,归根到底是民生问题,要实现分配公

平,单单靠提高最低工资标准、调整个税起征点这样的小打小闹,已经毫无意义。要想在收入分配制度改革上有所突破,就必须敢于正视制度弊病,破除既得利益群体的阻力,从制度上遏制权力寻租、垄断经营和官商勾结等行为,构建合理的约束、保障机制,推进收入分配制度实质性改革。具体来说:

一是“提低控高”。着力提高中低收入居民收入,加强对劳动法、劳动合同法等的落实工作;建立工资正常增长的调控机制,提高劳动收入在初次分配中的比重;限制高收入者的收入,重点控制垄断行业的过高收入,调控部分国有企业员工收入,推进公务员与事业单位人员收入阳光化、规范化。

二是“藏富于民”。实施富民优先发展战略,大力为民营经济和中小企业提供良好市场环境,消除各种行政障碍,减少“有形之手”对市场运行的干预,限制政府规模和开支水平,严格规范对民营企业的税费征收,激发民营企业的创造热情;通过发展民营经济和中小企业扩大就业,提高企业和劳动者的收入水平。

三是进行财税体制改革。适应政府转型需要,财税体制向“公共财政”和“民生财政”转型,淡化经济功能,强化服务作用。

四是推进配套的社会保险制度改革。收入分配改革事关国计民生,影响巨大,从当前形势来看,必须佐之以教育、卫生、医疗、住房、就业等社会保障体系改革,方能实现收入分配改革的初衷。推进配套的社会保险制度改革,逐步完善符合国情的比较完整、覆盖城乡可持续发展的基本公共服务体系,鼎力收入非配改革。(据《经济参考报》)

旅行社违约将支付 旅游者赔偿金

旅游法草案规定,旅行社置换、减少游览娱乐服务项目的,旅行社应当承担继续履行、采取补救措施的责任,或者赔偿旅游者完成遗漏、减少服务项目所需合理费用。

草案同时规定,无正当理由由拒绝履行合同,应当赔偿旅游者的损失,造成旅游者人身伤害、滞留目的地等严重后果的,还要支付旅游费用一倍以上、三部以内的惩罚性赔偿金。

温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,包括电费通知、代扣通知、欠费通知等,用电客户可拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的移动或联通电话号码订阅电力短信。

95598

两年成功研发最新活水科技,品神奇水瓷,享生命活水!

水宜生健康饮水免费体验大行动!

5年来,水宜生赢得了全国数百万消费者的信赖与称赞,使全国消费者的健康品质生活因饮水而受益。为了感谢社会各界的长期支持,大力倡导健康饮水的生活理念,即日起,买水宜生任何一款水杯即可获赠价值298元的“宜生水瓷”茶具五件套,让广大市民亲身体验水宜生最新饮水养生科技——水瓷的神奇效果。

作为中国高端功能水杯的知名品牌和领导品牌,多年以来水宜生一直凭借其领先的专利水处理技术“水之素”,让普通水迅速转变成弱碱性、小分子团、负电位、富含氧量、富含微量元素和矿物质的健康活水;能调节人体酸碱平衡、中和酸性废物、促进改善微循环、消除亚健康状态。

长期饮用“水宜生”所制的活性水,很多“三高”、心脑血管、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者有效减轻了病痛。

“水宜生·水瓷”是应用“国家863高技术研究发展计划成果”研发的具有健体、养生功能的高科技陶瓷产品。由多种天然矿物质复合,经1350摄氏度高温梯度煅烧而成,自身可释放定频远红外能量波,具有“活水、抑菌、自洁”等特性,可广泛应用到日常生活、水处理和环保节能等市场领域。

买水宜生,价值298元宜生水瓷茶饮套装免费送!

活动日期:即日起至9月30日
电话:0392-3338633 地址:新区华夏南路鹤壁日报社一楼水宜生专卖

二十一世纪人类健康之饮——安化黑茶

2008年,天茯茶荣获第五届中国国际茶业博览会金奖

安化黑茶 天茯茶的形成

ANHUA DARK TEA

该茶品在其独有的“发花”过程中,生成一种有益菌金花,学名“冠突散囊菌”,安化黑茶特有的益生菌种,国家茶业行业唯一列为二级机密保护菌种,其次级代谢物含多种氨基酸等对人体有益的微量元素,日本人也用它开发研制“茯茶丸”作为产后、术后、化疗后病人的康复辅助药品。

地址:鹤壁市淇滨区嵩山路与海河路交会处路西 添玺·典藏二楼 电话:13503920622 网址:Http://www.bsxtea.com

天茯茶为白沙溪之创新品种,用黑茶中制作天尖的原料,采用天尖茶的半成品工艺,结合茯砖的发花工艺制作而成,具有天尖茶的特征和茯砖的优点,故名天茯茶。

BAISHAXI 1939

中国黑茶标志性品牌